

# 开学前的快乐源源不断

## 买手机装软件就能升级流量

## 存话费0元得手机还能刮出IPAD MINI大奖

你是马上就要开学了,还是已经开始军训了?8月下半月,郑州的学校都要开学了,在开学之前,赶紧参加一些活动,给自己的手机充满快乐和惊喜,迎接新的学习吧。参加移动购机送流量活动,9.6G等你来,参加套餐升级活动,1G流量等你来,参加联通购机送礼活动,刮出IPAD来……更多好活动,都在开学前等你赶快加入。

郑州晚报记者 于进洋 源梓

### 快乐来自流量送不停 买手机,流量送给你

每个月就会在套餐的流量之外,额外送你500M流量,连续送1年,等于是有了6G的流量,这就是到联通买手机的“意外之财”,假如你正发愁流量不够,不如在买手机的时候顺手牵来这6G的流量。

如果你觉得每月多出的500M流量还是不够的,还可以参加联通的软件体验活动,安装比如“河南视界”软件,可以获赠500M的体验流量。

### 快乐来自刮刮乐 到联通买21M手机,IPAD刮出来

玩过“刮刮乐”没有?当奖品被一点一点刮出来的时候,快乐惊喜无限。

来吧,一起玩刮刮乐,而且奖品是40台最时髦的iPad Mini,电动车和1.5G的上网流量,哪个都是又酷又实惠。8月5日至9月30日,到联通营业厅或指定手机卖场,存话费21M好手机0元得,更有iPad Mini,电

此外,现在到移动买手机也可以送9.6G流量,只要把套餐转为商旅或者本地套餐,比如188元的商旅套餐,1200分钟主叫,30M的流量,办理合约购机的话,每月赠送500M闲时流量+300M正常流量,12个月共送约9.6G。

在移动送出的9.6G流量中,分为闲时流量和正常流量,闲时流量一般是500M,仅限每天的23时到第二天早晨7时使用,如果你不是夜猫子的话,恐怕这部分流量就用不上了。

动车,还有1.5G流量抽奖,中奖率100%。

另外,现在郑州联通官方微信也有活动,关注@郑州联通并且转发给尽可能多的人,就有机会得到一部iPad Mini,并且你转发的朋友也有机会获得50元话费。



### 喜迎开学 新学期换个新手机

新学期换个新手机这是许多学生朋友在开学前的心愿,新学期来临,有哪些手机值得买呢,我们从移动、联通的手机里挑选了几款时下新鲜上市,价格也很适合学生的手机。

#### 移动

华为P6

参考价格:2399元

华为Ascend P6在外形设计方面较为方正,机身厚度仅为6.18毫米,这是目前市场中最轻薄的智能手机,而且在如此轻薄的身躯中还融合了高性能的处理器及屏幕。整体采用不锈钢材质,配以金属拉丝工艺,带来鲜有的潮流质感,彰显一台旗舰手机所具备的高贵感。

在硬件规格方面,华为Ascend P6采用4.7英寸720p显示屏,像素密度达到312ppi,搭载1.5GHz主频四核处理器,内置2GB运行内存和32GB存储空间,配备200万像素前置和800万像素后置镜头,运行Android 4.1.2果冻豆系统。

#### 联通

酷派7295青春版

参考价格:999元

作为酷派7295的青春特献版,酷派7295青春版除保留核心配置以外,最吸引年轻人目光的是手机背壳拥有五种颜色可选,即白色、蓝色、黄色、绿色、黑色,彰显青春活力。

酷派7295青春版的配置无论是下载电影,上网浏览网页,还是聊微信、刷微博,都能流畅运行,用户体验良好。

酷派7295青春版搭载了MT6589M四核处理器,主频为1.2GHz,内建512MB RAM和4GB ROM,500万像素主摄像头,运行Android 4.1系统,电池仍为2000mAh。

# 秋风渐起秋意浓 松茸飘香在绿城

## 丰乐园大酒店邀您品尝中原唯一纯鲜活“松茸宴”

秋天是滋补的季节,养生尤为重要。但你知道吗?每天清晨,当我们还在梦乡的时候,已经有人从遥远的香格里拉坐上飞机,穿越万里长空,带着松茸阵阵香气飘向绿城郑州。



### “松茸宴”原产地空运直达 鲜活纯正

近日,在美丽的香格里拉,常驻着两名“松茸专员”,他们每天只做一件事,就是到山里找土著人收购10厘米以内的顶级鲜活松茸。每天清晨,从香格里拉—昆明—新郑搭乘两趟航班送往郑州丰乐园,为的就是让松茸食客们在当晚即可品尝到最鲜活纯正的顶级松茸宴。

### “松茸宴”秋天的味觉之王

每年的8月到10月,是松茸最新鲜脆嫩的时节。著名的美食家蔡澜说过:“松茸仅有四寸长,半寸粗大,一根售价就是四五百港币……”但是一旦错过了,就只能再等明年秋风起。

俗话说,物以稀为贵,松茸作为一种珍稀名贵的菌类,有着“菌中之王”的美誉。首先,营养价值高:富含维生素B1和B2,含多种氨基酸和人体必需的锌、镁等微量元素;其次,生理功效佳:增强人体免疫力、生精益气、理气化痰、延缓衰老、防癌治癌、防治糖尿病等;第三,美味又可口:松茸在和风清爽的秋季是最为新嫩清鲜之时,秋天的松茸体肥大、肉质细嫩、香味浓郁,是秋天的味觉之王。

### 丰乐园 打造中原唯一纯鲜活松茸宴

对于这能治病能益胃强身、健脑益智、营养丰富的松茸,怎样的烹制方法才能将其美味呈现出来,成为许多食客的难题。丰乐园松茸宴汇集中式传统美食和日本料理,采用清汤、酥炸、刺身、炭烧、煲粥、火锅等做法,最能保持鲜松茸的口感和味道。

此外,丰乐园作为中原最早开辟食用菌餐饮养生文化的企业,在以往经验的基础上,利用国内独有的资源优势,原产地采购,节约了大量成本,通过空运在12小时内即可品鉴上门,让普通百姓都有能力品尝消费,打造出中原唯一的一家纯鲜活松茸宴。

